
Η πολιτεία, βουβή και απρόθυμη, αφήνει
ελεύθερους τους προμηθευτές να παραγεμίζουν με
αναβολικά τους νέους, ενώ στη γωνία τούς
περιμένει και η θεωρητικοποίηση του
«φουσκώματος» με ιδεολογίες του μίσους.

Της Αντας Ψαρρά

Με συνήγορο τον «τηλεοπτικό σταρ» Αλ. Κούγια θα πορευτεί ο ένας από τους δύο νεαρούς φερόμενους ως
δράστες της διπλής δολοφονίας. Ηδη, από όσα διαρρέουν, ο ένας νεαρός τα ρίχνει στον άλλον, ενώ
φαίνεται να είναι μέλος γνωστής οικογένειας στη Μεσσηνία. Οι ακριβές και παράνομες ουσίες που
διακινούνται στον… αναβολικό παράδεισο της Ελλάδας στάθηκαν αφορμή για την άγρια δολοφονία.

Τα γυμναστήρια-φυτώρια «χτισμένων» σωμάτων δεν αποτελούν φυσικά προνόμιο της Μάνης και της
Καλαμάτας. Ολη η Ελλάδα εδώ και δεκαετίες είναι κοινό μυστικό –γιατί άραγε;– ότι βρίθει παράνομης
διακίνησης ουσιών. Πολλοί άνθρωποι που γνώρισαν στο πετσί τους την εξάρτηση από ναρκωτικά έχουν
περιγράψει κατά καιρούς την αρχική τους «γνωριμία» με τα συμπληρώματα διατροφής. Η ντόπα, που
γνωρίσαμε «εμβρόντητοι» όλοι στις… δοξασμένες μέρες των Ολυμπιακών, θεωρήθηκε κάτι σαν αναγκαίο
κακό για τους πρωταθλητές, ανοίγοντας διάπλατα τον δρόμο στις παράνομες ουσίες που διακινούνται σε
γυμναστήρια, οπαδικούς συνδέσμους και σε άλλες «ευαγείς» νυχτερινές ασχολίες.

Ο φουσκωτός μπράβος στην Ελλάδα της ανεργίας πληρώνεται αδρά για τις υπηρεσίες του, όποιες κι αν
είναι αυτές. Παιδιά 18χρονα, ποτισμένα με τέτοιες «νόμιμες» ουσίες, βρίσκουν καταφύγιο σε
επαγγέλματα που τους φέρνουν αναγκαστικά όλο και πιο κοντά στο οργανωμένο έγκλημα. Συχνά μάλιστα
μέσα από τους ίδιους χώρους και τα ίδια «γυμναστήρια» στρατολογούνται και οι νέοι «οπαδοί» της
ναζιστικής οργάνωσης, με το πρόσχημα της «φιλοπατρίας», ενός αρρωστημένου φανατικού εθνικισμού
και το σύμβολο του μίσους χτυπημένο στο μπράτσο τους.

Οι μεγαλοεισαγωγείς διακινητές της ντόπας -προπονητές και άλλοι «επιχειρηματίες»- κατά κανόνα
αθωώνονται, μιας και δεν είναι δα προς θάνατον ένα φουσκωμένο κορμί που τρέχει και παλεύει
γρηγορότερα, ακόμα κι αν κινδυνεύει να πεθάνει νέος από κίρρωση ήπατος ή καρδιακό έμφραγμα.

Η πολιτεία, βουβή και απρόθυμη, αφήνει ελεύθερους τους προμηθευτές να παραγεμίζουν με ουσίες
νεαρούς, ενώ στη γωνία τούς περιμένει και η θεωρητικοποίηση του «φουσκώματος» με ιδεολογίες του
μίσους, της καθαρότητας του ελληνικού αίματος και της «αγάπης» για την πατρίδα που έμπρακτα
εκδηλώνεται στα κορμιά των αλλοδαπών ή των «εχθρών» της. Ωσπου έρχεται ένα έγκλημα, όπως αυτό
της Μάνης, να θυμίσει το επικίνδυνο αυτό μείγμα που φουσκώνει τα μυαλά και τα κορμιά νέων ανθρώπων
που αφήνει (ξανά) άφωνο το πανελλήνιο. Οι φασιστικές ιστοσελίδες -ακόμα και χθες- άφηναν υπόνοιες για
τις «πραγματικές» αιτίες που θα αποκαλυφθούν.

Μέσα στην ιδεολογική εθνικοσοσιαλιστική τους σκέψη δεν νοιάζονται φυσικά για το πώς βρέθηκαν οι νέοι
αυτοί άνθρωποι να διακινούν αναβολικά, το πώς βρέθηκαν πάνω τους χαραγμένα τα σύμβολα των ναζί
και της Χ.Α., το πώς οι ακόμα νεαρότεροι δολοφόνοι τους είχαν πρότυπα, ψάχνοντας κι αυτοί για τέτοιες
ουσίες. Ο αδελφός του θύματος με τις ακραίες φανατικές εθνικιστικές αναρτήσεις στη σελίδα του στο
facebook, ακόμα και την ύστατη αυτή ώρα του πένθους, δεν βλέπει το πραγματικό μονοπάτι που
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περπατούσε και ο αδελφός του, και προτίμησε να τα βάλει… με την Αριστερά.

Τους δύο αυτούς νέους δεν τους έσωσε ούτε το «μολών λαβέ» ούτε το χτισμένο κορμί ούτε η σβάστικα
ούτε καν ο Μέγας Αλέξανδρος. Αυτή είναι η ουσία που οφείλει να σκεφτεί η κάθε οικογένεια, που βλέπει τα
παιδιά της να εντυπωσιάζονται από τις ιδεολογίες του μίσους, τα εύκολα μεροκάματα της παρανομίας
και τις προσπάθειες για ένα πλαστό κορμί που δεν τους εξασφαλίζει απολύτως τίποτα.
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